

全経簿記上級 商業簿記・会計学テキスト〔第6版〕
お詫びと訂正

本書につきまして、下記の誤りがございました。謹んでお詫びし、訂正いたします。

株式会社中央経済社

頁	該当箇所	誤	正
第1刷(2017年9月20日発行)			
24	問題3-1 解答・解説 ①の3行目	×3年4月1日	×2年4月1日
31	下から3行目	1.063	1.06の3乗
75	問題6-8 解答・解説 1の仕訳	借方に現金100,000	貸方に現金100,000
104	問題8-8 解答・解説 2③ 平成×1年12月31日の仕訳	借方に受取利息147	貸方に受取利息147